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Ergebnisse der Umfrage zum
Weichseltalweg: Bürger wollen mehr

Grün!
Die Bürger von Simmering wünschen sich mehr

Grünflächen für den Weichseltalweg. Eine Umfrage zeigt,
dass Parks und Nahversorgung hohe Priorität haben. Lesen

Sie die Ergebnisse und Pläne!

Die Planungen für den Weichseltalweg in Simmering, die im
Rahmen des Stadtteilentwicklungskonzepts Kaiserebersdorf
durchgeführt werden, haben durch eine Umfrage neue
Erkenntnisse gewonnen. Diese Umfrage, an der sowohl online
als auch per Post 634 Bürgerinnen und Bürger teilnahmen, zeigt
klare Wünsche der Anwohnerinnen und Anwohner auf.

Laut dem Magistrat für Stadtteilplanung und Flächenwidmung
(MA 21) haben sich 574 Befragte online und 60 per Post
beteiligt, obwohl einige Fragebögen nicht vollständig ausgefüllt
wurden. Ein zentrales Ergebnis der Umfrage ist das große
Interesse an der Gestaltung des zwei Hektar großen Parks. 309
Personen bewerten dieses Thema als sehr wichtig, wohingegen
nur 76 Befragte der Meinung sind, dass die Parkgestaltung
unwichtig ist. Dies deutet darauf hin, dass die Schaffung von
Grünflächen für die Bewohner eine hohe Priorität hat.

Wichtige Abstimmungen und Meinungen

Die Umfrage deckte weitere Schwerpunkte auf, die den
Anwohnern ebenfalls am Herzen liegen. 347 Bürgerinnen und
Bürger sahen mehr Nahversorgung als wichtig an, während 321
den Wunsch äußerten, dass das Thema „Garteln“ berücksichtigt



wird. Im Gegensatz dazu wurde die Öffnung des Eingangs zum
Zentralfriedhof von 254 Teilnehmenden als unwichtig erachtet.
Dies zeigt, dass die Prioritäten bei den Befragten klar auf der
Verbesserung der Lebensqualität im Stadtteil liegen.

Interessanterweise gab es auch Raum für offene Antworten, und
die Anwohner konnten ihre eigenen Themen einbringen. Diese
Rückmeldungen wurden in vier große Kategorien eingeordnet:
„Grünflächen und Naturerhalt“, „Bauvorhaben und Wohnraum“,
„Verkehr und Mobilität“ sowie „Nahversorgung und
Infrastruktur“. In diesen Bereichen wird unter anderem die
Erhaltung bestehender landwirtschaftlicher Flächen gefordert.
Manche Befragte sprechen sich zudem für eine Verbesserung
der Anbindung an öffentliche Verkehrsmittel aus und bitten
darum, keine Hochhäuser zu errichten.

Diese Ergebnisse sind für die Planerinnen und Planer von
Bedeutung und sollen in die Erstellung eines neuen Leitbildes für
das Gebiet einfließen. Sobald das Leitbild ausgearbeitet ist, wird
es der Öffentlichkeit präsentiert, wodurch die Bürgerinnen und
Bürger nach wie vor in die Entwicklung ihres Wohnumfeldes
eingebunden werden.

Die Umfrage hat jedoch auch Kritik auf sich gezogen; einige
Leserinnen und Leser äußerten Bedenken, dass die
Fragestellungen so gestaltet waren, dass sie keine
ausgewogenen Ergebnisse zuließen, was die Glaubwürdigkeit
der Umfrage in Frage stellt. Trotz dieser Bedenken bleibt das
Ergebnis der Befragung ein wichtiges Werkzeug für die
zukünftige Stadtplanung in Simmering und zeigt die konkreten
Wünsche der Bevölkerung für den Weichseltalweg auf.

Für weitere Informationen zur Umfrage und den Planungen ist
der vollständige Bericht hier zu finden.

Details

https://www.meinbezirk.at/simmering/c-lokales/die-buerger-wuenschen-sich-mehr-gruen-fuer-den-weichseltalweg_a6940580
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